

ÚSPĚŠNÉ UKONČENÍ PRVNÍHO ROKU A PRACUJEME I V DOBĚ COVID-19

NCK Biotechnologické centrum pro genotypování rostlin úspěšně ukončilo první rok řešení, také druhý rok probíhá bez větších problémů i v době pandemie COVID-19.

Dne 17.4. 2020 zveřejnila TAČR seznam projektů, které splnily podmínky průběžného hodnocení a v řešení projektů může dále pokračovat., NCK Biotechnologické centrum pro genotypování rostlin je jedním z nich.

Na virtuálním setkání členů Rady NCK a Řídícího výboru konaném 23.4. 2020 všichni koordinátoři dílčích projektů informovali Radu NCK o tom, že pandemie COVID-19 zatím nemá žádný významný vliv na řešení dílčích projektů a realizaci výstupů. Mírné zdržení se projevilo pouze u některých dílčích hodnocení. Spíše než protipandemická opatření se koordinátoři DP vyrovnávají s vlivy počasí. Koordinátor NCK RNDr. Jan Nedělník, Ph.D. shrnul jednání: *„V první řadě bych chtěl všem kolegyním a kolegům poděkovat za jejich práci v době pandemie, kterou nikdo z nás dosud nezažil. Všichni jsme museli řešit celou řadu nových osobních a pracovních povinností a jsem rád, že i přes tyto turbulentní změny řešení zatím pokračuje podle plánu.*

Podle vyjádření Evropské komise je Zelená dohoda politikou, která pomůže EU vzpamatovat se z následků COVID-19. Součástí Zelené dohody je nová politika Z farmy na vidličku, která akcentuje postavení zemědělců v boji proti změnám klimatu a potravinové soběstačnosti. V rámci online informačního dne Bio Based Industry Joint Undertaking (BBI JU) pořádaného dne 22. dubna 2020 podpora Zelené dohody zazněla ve vystoupení paní poslankyně Evropského parlamentu paní Marie Spyrači. V rámci informačního dne BBI JU byla prezentovaná podpora primárnímu sektoru, která se odráží v otevřené výzvě BBI JU a odráží Evropskou Zelenou dohodu. Zelené dohodě, aktivitám zaměřeným na podporu bioekonomiky, ale také aktivitám NCK Biotechnologické centrum pro genotypování rostlin je věnováno 19. číslo zprAVOdaje vydávané Asociací výzkumných organizací (dostupné na www.avo.cz).